



## **Генеральный директор коммерческой организации предстанет перед судом за уклонение от уплаты налогов**

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению генерального директора ООО «Оборонстройрегион» в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По версии следствия, с января 2018 по июнь 2020 года обвиняемая, осуществляя финансово-хозяйственную деятельность Общества, связанную со строительством жилых и нежилых зданий, в том числе спортивного комплекса «Белгород-Арена» в рамках нацпроекта «Демография», в нарушение требований Налогового кодекса Российской Федерации, уклонилась от уплаты налогов на сумму более 16 миллионов рублей, путем внесения в налоговую отчетность общества заведомо ложных сведений и предоставления их в инспекцию ФНС России по г. Белгороду.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.**

04 Мая 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1680425>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---